Optimization Toobox

To anOTEAECPATA TOV TEOYEAUUATOS UTOQOVUE VO ToL CUYXQIVOLPE %ot PE TO ATOTENECPOTH TWV ETOLMDY
ovvogTioewy nov Owbétet 1o Matlab péow tov Optimization Toolbox. H ouvdptnon mov Oa
yonotponotoovpe eivar 1 linprog() xat o mo cuvnOiopévog 1pdTOC ToL cuvtacoetat eivar o e€g: [ X, fval |
= linprog( f, A, b, Aeq, beq, Ib, ub), 6mov, x eivor ot petafAniég mov avalntape, f eivar n aviietpevun
ooy mov Oo elaytotomomnlel, fval ) Tuy mov modpver tedna, A*x = b elvar ot meploplopol
(avioOTEQ) TOL MEOPANPMATOS, Aeq*x = beq eivar dAlot TuyOV TeELoELOUOL (16OTNTES) TOL TEOBANUATOG,
nat, Ib & ub elvan tar ndTw na dvew Opta Twv petaBintov x. Ooo dedopéva Sev vpiotavtar Sivovtat ooy xevol
nivaueg [ ], N noepokeinovar av eivar oto 1€Aog. To TIITI nov Aboape petaoynpatiletar ehagpod, ya va Sobet
mEog Ao oty linprog:

AX: max P = 5x; +2x; + 3x3 (7] tooSuvapa minimize f(x) = — 5x1 — 2x2 — 3x3)
YTIT: x| 2%, +3x3 <9
(A*be) 3X1+2X2+2X3§5 & X],Xz,X3ZO (XZleO)

>> f = [-5; -2; -31; U
>>A=[1 2 3:3 2 2]; b=[09; 51; M
>> Ib = zeros(3,1); [

>> [x,fval] = linprog(f,A,b,[1.[1.10) [

Optimization terminated.
X =

1.6667 (=5/3)
0.0000
0.0000
fval =
-8.3333 (=25/3)

T 1 Srebpaatinen enilvoy twv TeoPinuatwy Bedtiotonoinong, 1o Optimization Toobox Stxdétet to tdind
eoyahelo  Optimization Tool. X10 epyokeio avtd emhéyovpe ) pébodo emidvong (Solver) ot tov
akyopipo (Algorithm), xat o1 ovvéyel Slvovpe Ta OVOUATE TWV TVAXWY TOL TEQLEYOLY TX GTOLYEIX TOV
npoBMpatoc. Me to minto Start exteleitan o akyoptOpog xan 1o amotedéopota napovotalovial ot SLo
napdBupo Tov axorovHoiv.






